



Независимые и непосредственные, оптимисты и истинные патриоты, а также не склонные к глубоким размышлениям – такими нам кажутся настоящие американцы. Данные особенности американцы определяют для себя как непревзойденные ценности с самого раннего возраста. При этом у них всегда существует право выбора, которого у них никто не посмеет отнять. Именно такие качества прививаются детям их родителями, и общественными устоями.

Юные граждане Америки ощущают себя независимыми еще с пеленок. Матери с удовольствием приходят вместе с детьми и на вечеринки, и в ночные клубы, и другие культурно-массовые мероприятия. В любом общественном месте созданы условия, чтобы сменить памперс и покормить малыша. При этом никому даже в голову не придет как-то предосудительно посмотреть на такое проявление материнства. Американцы не станут негодовать либо сетовать по поводу капризного поведения чужого ребенка, каким бы невыносимым оно ни было.

В том случае когда, мать посчитает необходимым применить суровые меры, то, как правило, лишает его каких-либо любимых занятий. Это может быть либо поход в кино, покупка игрушек или прогулка на детской площадке. Хотя, и альтернатива хорошенько отшлепать свое непослушное дитя отвергается далеко не каждым жителем Америки.

Немаловажная поправка: ребенок должен быть не против подобного вида наказания. Однако когда он кому-либо наябедничает, для родителей возникает опасность настоящего судебного расследования. Вследствие этого все большее количество тамошних законопослушных мам и пап воспитывают ребенка, используя лишь словесную форму наказания.

Отцы и матери постоянно принимают активное участие в жизни общеобразовательного учреждения и неизменно проявляют существенное внимание к интересам своих горячо

Американский стиль воспитания

Автор: Administrator

19.02.2013 22:25 - Обновлено 19.02.2013 22:30

любимых чад. Каждый успех ребенка, (к примеру, его участие в школьном спектакле либо высокая успеваемость по школьным дисциплинам), приводит в восторг всех членов семьи.

Кроме того, педагоги любят всячески поддерживать старание своих подопечных. В общеобразовательных учреждениях Америки высоко ценится независимый и творческий подход.